
Kevesebb szemét érkezhet a Tiszán hazánkba
A magyar-ukrán határátkelők megnyitása az idénymunkák elvégzését is segítheti
Kulcsár Anna

Minden tiszai áradáskor tapasztal
ható, hpgy Ukrajnából a víz hatalmas 
mennyiségű szemetet sodor Magyar- 
ország területére. A Kisvárda és Sza- 
bolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkor
mányzat ezért is pályázott a Kárpát
alja Megyei Tanáccsal együtt arra az 
uniós programra, amely lehetővé teszi, 
hogy Beregszász közelében ötmillió euró 
felhasználásával hulladéklerakó épül
jön. Seszták Oszkár, a Szabolcs-Szat- 
már-Bereg Megyei Közgyűlés elnöke 
a téma kapcsán lapunkkal közölte: re
mélik, hogy az új létesítmény megnyi
tása után a mostaninál jóval kevesebb 
szilárd hulladék érkezik majd a folyón.

A megye területén is m illiárdos 
tételeket fordítanak a hasonló infra

strukturális fejlesztésekre. Mint az el
nöktől megtudtuk, a beregi hulladékos 
társulás nemrégiben három nagy sze
métlerakót épített, egy fontos, hasonló 
fejlesztésük most is folyamatban van. 
Ennek keretében több mint hétmil- 
liárd forintért szemétgyűjtő edényeket, 
válogatóberendezéseket és hulladék
szállító járműveket vásároltak. Sesz
ták Oszkár hozzáfűzte: a szennyvíz- 
hálózat bővítése ugyancsak az aktuális 
feladatok közé tartozik. A kétezernél 
több lakost számláló településeken a 
csatornázási program nagyrészt befe
jeződött, a szabolcsi falvak egy részé
ben viszont akad még tennivaló.

A munkaerőhelyzetről szólva a me
gyei közgyűlés elnöke azt mondta: az 
elmúlt tíz esztendőben több mint felére 
csökkent a munkanélküliek száma Sza- Beregszásznál ötmillió euróból épül a hulladéklerakó Fotó: Kurucz Árpád

bolcsban -  a múlt év végén hét száza
lék volt. Ez elfogadható ahhoz képest, 
hogy 2010-ben a munkaképes lakosok 
nagyjából húsz százalékának nem volt 
állása. Seszták Oszkár közlése szerint 
egyes területeken manapság már mun
kaerőhiány is tapasztalható, az Ukraj
nából érkező munkavállalók így szintén 
keresethez juthatnak. Az idénymunká
sokra például már számítanak a me
gyében. A járvány miatt ideiglenesen 
bezárt határátkelők hétfői megnyitá
sa ebből a szempontból is előnyös le
het. Az eddig is üzemelő'záhonyi mel
lett -  a terv szerint -  ismét működhet 
a barabási, a lónyai, a tiszabecsi és a 
beregsurányi átkelő. A nyitás a gazda
sági, az üzleti összeköttetést és a sze
mélyes, családi kapcsolatok ápolását 
egyaránt szolgálhatja.


